
Discours Mr Mokhtar Mnakri CEOTunisie Telecom 

 

Monsieur Mongi Marzouk Ministre des TIC 

 

Honorables invités 

Délégués distingués 

Mesdames et Messieurs 

 

C’est un grand plaisir pour moi de vous accueillir ce matin pour ce forum 

régional de l'Union Internationale des Télécommunications et nous sommes 

honorés à Tunisie Telecom de contribuer à son organisation.  

 

Nous vous remercions d’être venus si nombreux, certains de loin, d’autres 

d’un peu plus prés. Nous espérons qu’avec votre implication et la qualité de 

vos interventions et vos échanges, nous aurons un bon débat pour le 

développement du secteur des télécommunications dans notre Région et 

particulièrement les réseaux et services mobiles toutes générations 

confondues. 

 

Je voudrais remercier l'UIT dans son ensemble et particulièrement le Bureau 

du Caire, pour avoir favorisé l’organisation de cet événement ainsi que pour 

la qualité de notre collaboration à sa mise en œuvre. Je les remercie au nom 

de vous tous pour les efforts que cette institution déploie constamment  et 

depuis plusieurs dizaines d’années pour supporter les pays de la région 

dans le développent de leur infrastructures et services dans le secteur des 

technologies de l'information et de la communication. L’IUT a joué un rôle de 

locomotive et a été l’un des plus grands contributeurs à la réduction de la 

fracture numérique dans nos pays et nous permettre de rejoindre les nations 

les plus avancées en la matière d'accès. 

Nous, Tunisie Telecom, avons beaucoup bénéficié de ce support et nous 

avons ainsi pu bâtir la robuste infrastructure dont dispose le pays aujourd’hui 

avec notamment plus de 17000 km de FO à travers le pays (avec la 1er 

liaison expérimentale en Afrique en milieu des années 80, plus de 2,15M de 



lignes téléphonique filaires, quelque milliers de sites radio mobile 2G/3G et 

une pénétration mobile  tous operateurs confondues de l’ordre de 120%.   

 

Honorable invités 

Délégué distingués 

Mesdames et Messieurs 

 

Notre secteur est continuellement face à des défis de développement, 

d’amélioration, mais aussi d’efficacité économique et dans une certaine 

mesure sociale. 

Lors de ce forum, nous aborderons les aspects normalisation et la gestion 

des fréquences radio, le large bande filaire et wireless, les défis majeures de 

l’industrie des technologies 3G/4G, les activités de recherche engagées sur 

la voie de l’innovation technologique et les tendances futures des réseaux et 

services de demain. Autant de thèmes importants que nous devons 

appréhender et réfléchir profondément afin d’éclairer nos visions 

stratégiques et développer nos programmes pour s’approprier des TIC 

normalisés capable de jouer pleinement leur rôle de moteur de l’économie et 

de catalyseur du développement social.  

 

 

Honorables Invités 

Délégués distingués 

Mesdames et Messieurs 

 

Je vous remercie de nouveau d'avoir répondu à notre invitation. Je vous 

souhaite un agréable séjour parmi nous et plein succès à vos travaux. 

 

Monsieur le Ministre 



Je tiens à vous exprimer, au nom des participants et de moi même notre 

gratitude d'avoir honoré notre forum de votre présence et d'avoir accepté 

d'en ouvrir les travaux. 

Merci de votre attention. 

 


